

ПРО...

...УВОЛЬНЕНИЯ В МИНОБРЕ

Заместитель министра образования и науки Игорь Федюкин отправлен в отставку решением премьер-министра Дмитрия Медведева, сообщили вчера «Известия».

Позже стало известно, что по представлению Генеральной прокуратуры РФ уволены шесть чиновников Министерства образования и науки, еще двое понижены в должности. Имена чиновников не называются.

Увольнения связаны с «грубыми нарушениями» при присуждении ученых степеней и выдаче разрешений на создание диссертационных советов, которые выявила Генпрокуратура.

...ЗАЩИТУ ДЕТЕЙ-СИРОТ

В Госдуме разрабатывают закон о запрете усыновления российских детей однополыми семьями из-за рубежа.

Зампред комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Баталина рассказала, что 13 июня два профильных комитета (по вопросам семьи и по международным делам) проведут совместное заседание, на котором обсудят, какие поправки и в какие законы необходимо внести, чтобы при усыновлении за границу дети не попадали в гомосексуальные семьи.

...ДОХОДЫ ИВАНОВЫХ

Глава Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Виктор Иванов заработал в 2012 году 55 млн. рублей — годом ранее эта сумма равнялась 2,3 млн. рублей. Такие данные следуют из декларации о доходах сотрудников ведомства.

Как указано в документе, глава ФСКН владеет земельным участком площадью 1,5 тысячи кв. м, жилым домом, квартирой и дачей. Доходы супруги Виктора Иванова в 2012 году составили 53 млн. рублей. В 2011 году эта сумма составляла 623 тысячи рублей. За ней также числится земельный участок размером более двух тысяч кв. м, дом и квартира. В отличие от 2011 года из декларации супругов исчез автомобиль «ауди А6».

...ОСКВЕРНЕНИЯ МЕМОРИАЛОВ

В центре Лондона неизвестные осквернили два военных мемориала, нарисовав на них исламские граффити.

От действий вандалов пострадали Мемориал бомбардировочному командованию королевских ВВС в Грин-парке, а также мемориал «Животные на войне» на Парк-лейн в память о животных, которые служили в британских и союзнических войсках и погибли в результате военных действий.

Надписи, сделанные красной краской, были обнаружены полицией утром 27 мая. После этого власти закрыли граффити пленкой, однако «BBC News» удалось заснять памятник «Животные на войне» с написанным на нем по-английски словом «ислам».

Пансионат «Лебедь» www.p-lebed.ru

708-62-39
8-921-763-62-39
8-911-954-70-09

от 700 р./сутки с 4-раз. пит.

г. Евпатория, п. Мирный
Скидка детям до 16 лет — 20 %

Девушкам позволят «намотать портянки»



РОССИЯНКИ
ПО ЖЕЛАНИЮ СМОГУТ
СЛУЖИТЬ В АРМИИ

Наверняка найдется немало представительниц прекрасного пола, желающих служить в армии.

Министерство обороны рассмотрит поправки в закон о воинской обязанности и военной службе, согласно которым в армию наравне с мужчинами можно будет призывать и девушек.

РАЗНИЦА состоит в том, что для девушек воинская повинность будет делом добровольным. Чтобы представительница прекрасного пола могла быть призванной в ряды российской армии, она должна изъявить такое желание. Согласно поправкам, которые планируется внести в текст закона «О воинской обязанности и военной службе», желающими могут стать все «граждане женского пола в возрасте от 18 до 27 лет, не состоящие на воинском учете», сообщает газета «Известия». Пункт, освобождающий женщин от военных сборов, из закона будет исключен.

Напомним, что призывной возраст мужчин в России тоже находится в пределах 18 — 27 лет. Ставшие инициаторами нововведений депутаты Госдумы считают, что обновленная норма будет лучше отвечать требованиям времени и идее социального равенства полов.

— Думаю, что они правы, — считает депутат Заксобрания Петербурга Александр Кобринский. — В Израиле служба в армии обязательна для всех женщин, кроме матерей. На должностях техников, канцелярских работников, секретарей в израильской армии вообще нет мужчин, эти должности занимают женщины. Для мужчин они оказываются слишком легкими, а женщинам — в самый раз. Чем наши девушки хуже? Если они физически и психологически готовы служить, если у них есть такое желание, почему нет?

В мире самой «женской» признана армия США — в ней 15,5% женщин. Немного меньше девушек «под ружьем» насчитывается во Франции — 14% от общего числа военнослужащих. Согласно данным Министерства обороны этой страны, только в 2011 году четыре французенки

дослужились до генеральского звания. Получается, теперь и у наших девушек есть такая возможность?

— Нам до этого еще очень далеко, — считает координатор по работе с призывниками общественной организации «Солдатские матери Петербурга» Оксана Парамонова. — В армиях Израиля, Америки, Франции, многих других стран созданы все условия для нормального прохождения воинской службы. Но в российской армии до сих пор не защищены даже базовые права человека, в том числе право на своевременное получение медицинской помощи. Проблем очень много, и нахождение женщин в нашей армии не только никак их не решит, но и может добавить новые. Кроме того, я вообще не понимаю, зачем нужен этот закон. Что в нем нового? Ведь и по существующему законодательству россиянки давно имеют право служить в армии — по контракту.

Оксана ЕРМОШИНА

МЕЖДУ
ТЕМ

В ЗВО откроют молельный дом для военнослужащих-мусульман

ГАРНИЗОН В КАМЕНКЕ ПОСЕТИЛА ДЕЛЕГАЦИЯ ДАГЕСТАНА

Наряду с православными полковыми священниками в войска придут муллы. Об этом корреспонденту «ВП» сообщили в пресс-службе Западного военного округа и пояснили, что такое пожелание высказали призывники — приверженцы ислама. Первое молельное помещение для военнослужащих-мусульман будет обустроено в расположении отдельной мотострелковой бригады ЗВО, дислоцированной в Каменке.

Такое решение родилось в ходе визита делегации представительства Республики Дагестан по Петербургу и Ленинградской области в Каменский гарнизон. Как отметил источник в организационно-мобилизационном управлении ЗВО, обустройство молельного помещения для военнослужащих-мусульман имеет под собой реальную почву. Дело в том, что в ходе последних призывных кампаний было принято стратегическое решение: не оставлять призывников с Кавказа в местных воинских частях, а распределять их в северные реги-

оны. Основную нагрузку взяли на себя гарнизоны Северо-Запада. Представитель пресс-службы ЗВО Андрей Краснобаев с ходу не смог сообщить относительное число призывников-мусульман:

— У меня нет сейчас под рукой точных цифр. Но мусульмане есть. И конечно, члены делегации не могли не пообщаться с призывниками-мусульманами. Которые и высказали представителю Духовного управления Республики Дагестан в Ленобласти Темиру Юнусу Султанову и преподавателю петербургского медресе Азамату Хазрату просьбу открыть в гарнизоне молельную комнату.

Инициатива военнослужащих мусульманского вероисповедания нашла поддержку у командования Западного военного округа. В ближайшее время такое помещение будет создано, а в гарнизон назначен штатный мусульманский священнослужитель.

Михаил ТЕЛЕХОВ

В Нью-Йорке 27 мая заработала крупнейшая в США система общественных велосипедов «Citi Bike». В день открытия на 333 станциях проекта для аренды были доступны шесть тысяч велосипедов. Только за первый день горожане совершили шесть тысяч поездок.